Varmland-Dals BF

DM Mixed 2022-03-12

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 45. Medel: 270.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 332.1 61.51 Hannu Oikarainen - Seija Karkkainen 35098 61171 Karlstads BK
2 2 311.8 57.74 Solweigh Andersson - Mikael Skoog 11154 11067 Hammar6 BK - Arvika BS
3 12 302.1 55.95 Jorgen Hirschfeldt - Bodil Andersson 3590 12826 Solstabridgen
4 7 2946 5456 Per Schullstrom - Lena Schullstrom 28089 32944 Amals BS
5 11 286.1 52.98 Peggy Nyholm - Tommy Gunnarsson 51632 10295 Arvika BS
6 13  285.0 52.78 Anders Eriksson - May-Lis Lindblom 83927 3494  Karlstads BK - Solstabridgen
7 1 282.9 52.38 Renée Blixt - Kent Rorqvist 60183 2491  Arvika BS
8 5 268.9 49.80 Ylva Abrahamsson - Jerry EKI6f 58221 87220 Karlstads BK
9 4 2679 49.60 Anna Hallberg - Lennart Lindqgvist 80476 9742 mals BS
10 15 257.1 47.62 Anders Lindstrém - Ingrid Skoglund 18346 3419 Karlstads BK - Hammard BK
11 3 256.1 47.42 Claes Bodin - Nina Bodin 11300 8131 Karlstads BK
12 14 255.0 47.22  Anders Hammarstréom - Gerd Holmedahl 85774 81756 Amals BS - Billingsfors BS
13 8 227.1  42.06 Jessica Zackrisson - Bo-Gunnar Torstensson 66552 66547 Arvika BS
14 6 225.0 41.67 Margareta Forsberg - Tommi Oberg 57337 3818 Billeruds BK
15 9 198.2  36.71 Linnar Holgersson - Anneli Vestlund 21188 66551 Arvika BS
1 496432 Basta kontrakt 2 4 D10765 Basta kontrakt 3 4 Kn1097 Basta kontrakt
Nord vE7 64 N =980 Ost v6 3NT S =600 Syd v 109 5v V =-650
Ingen + 8753 NS + KD9 ov ¢ EDKn
»E8 & ¢ v & NT #9874 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT
4105 487 N8 7 9 128 4 K42 & EKn9 N 107 7 8 9 4EKB863 4D5 N85 233
vKn9 v K8642 S 87 8 128 v 1094 v Kn8732 S 107 7 8 9 vEKD853 v 742 S85 233
¢ EDKn62 ¢ K104 036413 ¢ EKn1053 ¢ 42 0366 44 ¢+ K5 487632 O5 7 11108
#10543  #962 V36413 #Kn2 #1063 V36644 »- «D64 vV 5 7 111010
& EKDKn 483 442
vD1053 v EKD5 v Kn6
+9 + 876 + 1094
#KDKn7 #EKD5 #Kn98752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 64 N= *2 980 120 00|11 6 3NS+1 ¢ A 630 11.0 10| 8 9 4v V-2 49 200 12.0 0.0
7 10 44 S+2 &4 480 50 7.0[15 2 3NS+1 +3 630 110 10|14 3 6v V-1 &K 100 100 2.0
8 9 44 N+2 v6 480 50 7.0| 5 12 3NN= *4 600 70 50(11 6 34 0+1 3 -170 8.0 4.0
11 6 44 S+2 &7 480 50 7.0|14 3 3NS= vT 600 70 50| 7 10 3y V+2 3 -200 50 7.0
13 4 464 N+2 ¢4 480 50 7.0 8 9 2NS+2 +3 180 40 80|13 4 2vyV+3 & -200 50 7.0
14 3 44 S+2 ¢A 480 50 7.0[13 4 24 S+1 #J 140 20 10.0| 5 12 4y V+1 #A -650 1.0 110
15 2 44 N+2 #8 480 50 7.0| 7 10 24 N= *4 110 0.0 12.0|15 2 4v V+1 vT -650 1.0 110
-1 63| - 1 63| - 1 6.3
4 443 Basta kontrakt 5 463 Basta kontrakt 6 & EKn9 Basta kontrakt
Vast v K842 6NT V =-1440 Nord vD3 24 O =-110 Ost v 752 44 S =420
Alla + 10976 NS + EDKn95 ov ¢+ E5
#1063 & ¢ v & NT #EKn95 & ¢ v & NT 109854 & ¢ v & NT
4KD76 4E5 N4 2131 4109 & KDKn52 N8 8547 4« D52 464 N 119 5 105
v 653 vEKN1097 S 4 2 1 3 1 vEK7  vKn1085 S885 47 v 64 vEKDKn1083S 119 5 105
¢+ Kn853 ¢ EK4 O 9 11121012 487432 +K 054885 ¢ Kn874 ¢1032 024825
*ED #Kn85 V 9 11121012 «873 *K106 V54885 #E763 &2 V24825
# Kn10982 « E874 # K10873
vD v 9642 v9
+D2 + 106 + KD96
#K9742 #D42 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 3NO-1 *2 100 120 00| 1 3 2&#N-1 oK -100 120 00| 1 3 44 N-= vA 420 120 0.0
8 11 4y O+2 &7 -680 90 30| 6 13 2v 0= *T -110 80 40| 8 11 4v Q-2 *K 200 9.0 3.0
12 7 5v O+1 & -680 90 30|12 7 240= *T -110 80 40|14 5 4v0-2 &K 200 9.0 3.0
1 3 3NV+3 *T -690 40 80|14 5 2v0O= *T -110 80 40| 6 13 34 S+1 v6 170 6.0 6.0
6 13 3NV +3 &T -690 40 80| 8 11 14 O+2 6 -140 30 9.0|15 4 34 S= v6 140 40 8.0
14 5 3NV +3 a4 -690 40 80| 9 10 14 O+2 T -140 30 90| 9 10 44 S-1 v6 -50 1.0 11.0
15 4 6v 0= a] -1430 0.0 120|15 4 2¢ N-2 oK -200 0.0 12.0|12 7 44 S-1 v2 -50 1.0 110
- 2 69| - 2 69| - 2 6.9
7 & 87 Bésta kontrakt 8 473 Bésta kontrakt 9 aE742 Bésta kontrakt
Syd v Kn10983 3NT V =-600 Vast v KD952 5NT V =-460 Nord v Kn1097432 44 N =420
Alla + D862 Ingen + K1064 ov 4 Kn5
D2 & ¢ v o NT #Kn2 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 E103 4 KKn92 N4 4754 4« D92 » EK854 N2 3622 483 4 Kn6é N 4 4 10106
vD764 vE S 447 44 vEKn103 v- S23622 v D85 v6 S 4 4 10106
41073 ¢ KKn94 09 96 89 + EKn9 ¢+ D75 O 11107 1111 * K72 + E10864 097 306
#E63 #10974 V996829 +D76 #E10853 V 11107 1111 #ED873 #K10642 V97306
« D654 4 Kn106 « KD1095
v K52 v 8764 v EK
¢+ E5 4832 + D93
#KKn85 *K94 #Kn95
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 4 29y N= +9 110 120 00| 1 5 64 0-1 v8 50 120 0.0(10 11 54 S+2 438 510 120 0.0
13 8 1sS= *7 70 100 20| 2 4 4a V= vK -420 90 30| 1 5 5¢vN= *2 450 100 2.0
7 14 INN-1 +3 -100 70 50(13 8 44 0= v6 -420 90 30| 2 4 4y S= 2 420 50 7.0
15 6 INS-1 v4 -100 70 50| 7 14 44 0+1 v4 -450 40 80| 7 14 44 S= v5 420 50 7.0
1 5 INV+2 v] -150 40 80|10 11 44 O+1 v6 -450 40 80| 9 12 44 S= *A 420 50 7.0
9 12 INV+3 48 -180 10 110(15 6 44 O+1 v6 -450 40 80|15 6 4vyN= ¢ A 420 50 7.0
10 11 2NO+2 48 -180 1.0 11.0| 9 12 44 O+2 v6 -480 00 12013 8 34 S+2 7 200 0.0 12.0
- 3 571 - 3 571 - 3 5.7
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10 4 Kn32 Basta kontrakt 11 4 D10842 Basta kontrakt 12 4 ED2 Basta kontrakt
Ost v KKn1087 2v S =110 Syd vE4 3v V =-140 Vast vEKn 5¢v N =650
Alla 4953 Ingen + E852 NS + EKn4
*ED & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT #K9543 & ¢ v & NT
46 4 KD1085 N66877 «E3 4 K765 N75476 47643 4Knl085 N9 10117 9
vE32 vD9 S66877 vD1063 vK985 S75476 v105 vK62 S 8 10117 9
¢ KKn72 ¢ D64 077556 +107643 ¢ K9 058967 +D732 495 042152
#87542 #Knl09 V77556 «E10 #953 V588967 «D82 #EKnl106 V42162
4E974 4 Kn9 4 K9
v 654 v Kn72 v D98743
+ E108 ¢ DKn + K1086
*K63 #KKn8762 *7
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 24 O-2 v3 200 110 10| 2 6 24 N+1 9 140 120 00| 2 6 4y S+2 a7 680 100 2.0
14 9 INV-2 v7 200 110 10| 3 5 24 N= v8 110 80 40| 3 5 4vS+2 v5 680 100 2.0
8 15 2v N= 4K 110 80 40(10 13 3#S-= 3 110 80 40(10 13 4vS+2 ¢3 680 100 2.0
3 5 INS= &2 90 60 6.0[14 9 24 N= ¢+ K 110 80 4.0(14 9 3NN+1 T 630 6.0 6.0
2 6 3vyN-1 *J -1000 40 80| 1 7 3«S-1 v3 50 3.0 9.0|11 12 3NN= v3 600 40 8.0
1 7 4v N-2 4K -200 1.0 11.0({11 12 INN-1 v3 50 3.0 90| 1 7 3NN-1 45 -100 1.0 11.0
10 13 INS-2 &2 -200 1.0 11.0( 8 15 24 N-2 v8 -100 0.0 120| 8 15 3NN-1 N -100 1.0 11.0
- 4 60| - 4 60| - 4 6.0
13 4 KD432 Basta kontrakt 14 49 Basta kontrakt 15 ~E10873 Basta kontrakt
Nord v Kn109 44 N =620 Ost v98 6NT O =-990 Syd v K73 3v V =-140
Alla + EKn65 Ingen ¢ 7632 NS +3
*4 & ¢ v & NT #D87542 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT
109765 «38 N 6 8 10108 «ED3 «Kn64 N41131 «Kn9 « KD4 N73373
v63 vED7 S 6 8 10108 vE762 vKD53 S41131 vEKn854 v106 S 83383
¢ 743 ¢ K982 065335 +Kn94 ¢ ED108 09 11121012 ¢K1065 ¢EKn8742 O 5 109 5 8
#KKn2  #D10875 V65234 #KKn6 #E10 vV 9 11129 12 *Kn2 *K6 vV 5 109 5 8
4 EKn 4 K108752 4652
v K8542 v Kn104 v D92
+ D10 ¢+ K5 + D9
#E963 #93 #D9875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 6 5vS= v6 650 120 00| 4 6 3NO+2 &7 460 11.0 10|12 13 24 N= vT 110 120 0.0
9 1 4vS= &2 620 100 20|11 14 3NO+2 vJ -460 11.0 10| 2 8 3¢ O= a2 -110 100 2.0
3 7 24DO-1 oA 200 80 40| 3 7 4vO0+2 &9 480 7.0 50| 4 6 3¢ O+1 a2 -130 6.0 6.0
15 10 2¢v S+1  ¢3 140 6.0 6.0{15 10 4v O+2 &9 480 7.0 50| 9 1 4 0= a2 -130 6.0 6.0
11 14 4v N-1 a7 -100 40 80| 2 8 3NO+3 a5 490 3.0 90|15 10 3¢ O+l 46 -130 6.0 6.0
2 8 3NS-2 *2 200 2.0 10.0|12 13 3NO+3 a7 490 3.0 90| 3 7 3¢ 0+2 a2 -150 1.0 11.0
12 13 3NS-3 &K -300 0.0 120| 9 1 6NO= a5 990 0.0 12011 14 3¢ O+2 2 -150 1.0 110
- 5 60| - 5 60| - 5 6.0
16 4643 Basta kontrakt 17 «D9763 Basta kontrakt 18 #1032 Basta kontrakt
Vast v K108 4¢ N D -3-500 Nord v KKn7 44 N =420 Ost vKD10 34 S =140
ov +974 Ingen ¢ E74 NS + EKn9874
#9654 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4KD9 & EKnl107 N4 7 444 210 4 Kn42 N6 59 108 « KD « Kn84 N596 95
v9753 v D642 S47 444 v 962 vED5 S 659 108 v 8543 v 972 S6 9696
¢ EK ¢32 096999 ¢ DKn983 ¢ K62 077434 +3 ¢ K1065 074647
#10873 #EKn2 V96999 #DKn107 #6543 V77434 #EKn7643 #D109 V74647
4852 4 EK85 4« E9765
v EKn v 10843 v EKn6
¢ DKn10865 ¢ 105 ¢ D2
«KD #982 #K85
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 8 3NV-2 *4 200 110 10| 1 11 44 N= a2 420 100 20|12 15 44 S= +3 620 120 0.0
12 15 4v O-2 +Q 200 110 10| 4 8 44 N= 2 420 100 20|13 14 34 S= *A 140 100 2.0
111 49v0-1 &K 100 50 7.0[12 15 44 N= 2 420 100 20| 1 11 44S-1 *A -100 5.0 7.0
3 9 4v0-1 +Q 100 50 7.0[(10 2 34 N+1 a2 170 60 60| 3 9 44S-1 +3 -100 50 7.0
10 2 4v0-1 *Q 100 50 7.0 5 7 INN+2 &3 150 30 90| 4 8 44S-1 +3 -100 50 7.0
13 14 4v O-1 a2 100 50 7.0(13 14 INN+2 &3 150 30 90|10 2 34S-1 v4 -100 5.0 7.0
5 7 4¢DS-3 v¥9 500 0.0 120 3 9 INN+1 #4 120 0.0 120| 5 7 44S-2 *A -200 0.0 12.0
- 6 50| - 6 50| - 6 5.0
19 & E952 Bésta kontrakt 20 & KKn7 Bésta kontrakt 21 4109873 Bésta kontrakt
Syd v Kn87 2NT S =120 Vast v 105 5¢ N =600 Nord v EK9 2NT O =-120
ov ¢E3 Alla ¢ KD9543 NS ¢ Kn
#EKD9 & ¢ v & NT #82 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT
4KD1083 476 N9 7778 4 EDG542 410983 N9 117 5 9 # DKn5 oE N6 3585
v54 v E10632 S97778 v73 v ED942 S$9 117 59 v63 vKnl0542 S 6 3 58 5
¢+ D76 ¢ K1085 0356675 ¢ 76 +10 042584 ¢ K109863 ¢ E72 06 9748
#Kn75 *62 V35665 #DKn3 *K109 V42584 *D7 #K982 V69748
4 Kn4 .- & K642
v KD9 v KKn86 v D87
¢ Kn942 ¢ EKn82 ¢+ D54
10843 »E7654 »E65
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 8 3NS+1 3 430 120 00|11 3 3NDN+2 &8 1150 120 00| 5 9 3NV-2 oT 100 120 0.0
2 12 3NN= a7 400 100 20| 5 9 5¢ N= aT 600 100 20| 2 12 29 0-1 a4 50 70 5.0
5 9 INN+2 v2 150 70 50| 2 12 44DV-2 T 500 80 40| 4 10 2v0O-1 *4 50 70 5.0
11 3 2NN+1 a7 150 70 50(13 1 44V-3 vT 300 60 60| 6 8 INV-1 T 50 70 5.0
13 1 INN+1 v2 120 30 90| 6 8 4¢ N+1  oT 150 40 80|11 3 2¢v+0-1 vQ 50 70 5.0
14 15 2NN= a7 120 30 90| 4 10 24 V-1 ¢+ K 100 20 10.0(14 15 INV= T 90 2.0 10.0
4 10 3NN-1 a7 -50 0.0 12.0|14 15 24 V= ¢+ K -110 0.0 12.0|13 1 3NO+1 46 -430 0.0 12.0
-7 65| - 7 65 - 7 6.5
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22 & KKn Basta kontrakt 23 4 Kn862 Basta kontrakt 24 & KKn1092 Basta kontrakt
Ost v 7632 44 O =-130 Syd v- 34 S =140 Vast vD5 44 ND-1-100
ov + Kn87 Alla + ED5 Ingen + K1032
*K762 LI A #D106432 & ¢ v & NT #DKn LR A Y
21073 496 N2 456 a5 10974 N 104 6 9 6 643 » 87 N3 389
vEKKn8 v109 S2 456 v D643 vE975 S 104 6 9 6 v 82 v EKn3 S$3389
#6532 ¢ EK10 O 108 8 6 ¢ Kn10843 ¢ K962 029747 ¢ D65 ¢ EKn987 O 109 5 4
#E10 #DKn8543 V 108 8 6 *EK9 *Kn V29747 #E9543 #K108 V 109 5 4
« ED8542 » EKD3 «ED5
vD54 v KKn1082 v K109764
+ D94 *7 *4
*9 *875 *762
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 9 24 S-1 vA -50 10 7 9 44 N= *J 620 100 20| 5 11 3«4 N= *4 140 2.0
12 4 24 S-1 *A -50 10(12 4 44 N= *J 620 100 20| 7 9 24 N+1 &7 140 2.0
313 3#0+= *9 -110 50(15 1 44 N= *J 620 100 20|12 4 34 N-= *7 140 2.0
14 2 3#0= +4 -110 50 3 13 24 N+2 &J 170 6.0 6.0 3 13 3¢DO-1 +¢3 100 6.0
6 10 44 0= s A -130 9.0 6 10 24 N+1  &J 140 30 9.0| 6 10 34 N-1 8 -50 8.0
15 1 3#0+1 &A -130 9.0(14 2 24 N+1 &J 140 30 90(14 2 44 N-3 8 -150 11.0
5 11 3« 0+2 &9 -150 120| 5 11 44 N-1 *] -100 0.0 12.0|15 1 34 N-3 48 -150 11.0
- 8 50 - 8 50 - 8 5.0
25 4 Kn64 Basta kontrakt 26 4 E82 Basta kontrakt 27 aK4 Basta kontrakt
Nord v KD62 6NT O =-1440 |Ost v75 3v S =140 Syd v73 3NT V =-400
ov + 854 Alla 4986 Ingen + E109432
»K87 LR #DKn632 & ¢ v & NT »D73 & ¢ v aN
» 983 «EK10752 N 3 4 465 « D974 N56 9 88 21098 4 EKn765 N556 44
vKn854 ¢EI10 S 34 v EK92 v6 S569 88 vKnl06 vEK4 S456 44
¢ KKn ¢E76 09 8 +5 ¢DKn10432 O 8 6 4 5 5 +Kn87 K65 088799
#E654 #D3 vV 9 8 #EK9874 #105 V76455 2K652 #E4 V7878929
D # KKn103 D32
v 973 v DKn10843 v D9852
¢ D10932 ¢ EK7 +D
#Kn1092 *- #Kn1098
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res [o]
4 14 44 O+1 &J -650 80 40| 4 14 2vS+2 ¢5 170 120 00| 6 12 44 O-2 *] 100 12.0 0.0
6 12 44 O+1 &J -650 80 40| 8 10 2vy S+1 #A 140 90 30| 7 11 44 0-1 +Q 50 100 2.0
7 11 44 O+1 &) -650 80 40|13 5 3vS= +5 140 90 30|15 3 240-= +Q -110 8.0 4.0
13 5 44 O+1 &) -650 80 40|15 3 2vyN= *A 110 6.0 60| 4 14 24 O+1 ¢Q -140 6.0 6.0
15 3 44 O+1 2 -650 80 40| 1 2 4vS-1 *A -100 40 80| 8 10 14 O+4 8 -200 4.0 8.0
1 2 464 0+2 &) -680 1.0 110( 6 12 4v S-2 *A -200 20 100| 1 2 44 0= +Q -420 2.0 10.0
8 10 44 O+2 v9 -680 1.0 110( 7 11 34DV +1 v7 -870 0.0 12.0|13 5 3NO+2 v2 -460 0.0 12.0
-9 441 - 9 441 - 9 4.4
28 4 K43 Basta kontrakt 29 & KKn Basta kontrakt 30 #1083 Basta kontrakt
Vast v 1032 4v V =-420 Nord v73 4v O =-620 Ost v ED10985 5# O D-1100
NS + Kn42 Alla 4108742 Ingen + E965
+10864 LR N +Kn864 & ¢ v & NT »- * v 4 N
4Kn985 4D72 N 6 3 5 #7532 496 N553765 4K762 &4DKn4 N 3 105 7
vKn875 vEDG6 S 6 3 5 vEKn1062 vKD5 S55375 vKn4 v3 S 3 105 7
¢ ED83 ¢ K107 07 1 7 ¢ EKn9 ¢+ KD6 O7 7 106 7 ¢K103 ¢ Kn74 01 385
«D #E532 V71 7 D »K9753 vV 77 106 7 #KKn72 #E109653 V 1 385
«E106 « ED1084 « E95
v K94 v 984 v K762
+ 965 +53 + D82
#KKn97 #E102 +D84
Par  Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res g
2 3 2v0= +5 -110 00| 1 4 3NO-2 a4 200 11.0 10| 1 4 4vN= 4Q 420 9.0 3.0
1 4 2NO+1 49 -150 40| 9 11 3NO-2 46 200 11.0 10| 5 15 4¢vN= +Q 420 9.0 3.0
8 12 2NO+1 &9 -150 40| 2 3 3vV+l v7 -170 6.0 6.0| 7 13 4y S= vJ] 420 9.0 3.0
14 6 2NO+1 &7 -150 40| 5 15 2¢ V+2 4K -170 6.0 6.0{14 6 4vy N= *A 420 9.0 3.0
7 13 3NO= *7 -400 8014 6 3vV+l &K -170 60 60| 2 3 3vyN= *A 140 40 8.0
5 15 3NO+1 45 -430 11.0| 7 13 2¢ V+3 4K -200 2.0 10.0| 8 12 Pass 2.0 10.0
9 11 3NO+1 46 -430 11.0| 8 12 4vy V+1 4] -650 0.0 12.0| 9 11 4vy N-1 4Q -50 0.0 12.0
- 10 74| - 10 74| - 10 7.4
31 «E87 Basta kontrakt 32 476 Bésta kontrakt 33 «E6G3 Basta kontrakt
Syd v EKD8 34 S =140 Vast v Kn32 6& V =-1370 Nord v EK1072 3NT N =400
NS + K10764 ov + EK9864 Ingen ¢+ E10
*7 ¢ v aN #Kn10 & ¢ v o NT *K93 LI AN
» 1054 & KKn9 N 6 109 9 7 4 K3 « EKn108 N15625S3 «aDKn9 48754 N7 797
v 63 v Kn952 S 6 109 9 7 vD764 vE S15653 vKn93  v86 S7797
¢+ ED3 +82 07 2 443 +3 ¢ DKn107 O 127 7 8 10 ¢ KDKn6 ¢ 984 06 6 45
#D10642 #KKn93 V734486 #D97432 #E865 vV 127 7 8 10 *E52 #DKn107 V6645
« D632 « D9542 K102
v1074 v K10985 v D54
+ Kn95 +52 47532
#E85 +K *864
Par  Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
10 12 3¢ N+2 38 150 20 00| 3 4 2¢ S= v6 90 120 00| 6 1 34 0-3 vQ 150 2.0
3 4 3¢ N+1 &9 130 90 30| 8 14 24 O+1 &K -140 10.0 2.0|10 12 INN+2 #Q 150 2.0
8 14 3¢ N+1 &3 130 9.0 3.0[10 12 484V +2 A -170 80 40|15 7 3¢V-3 vA 150 2.0
15 7 2NS= *4 120 6.0 6.0 9 13 INO+3 #J -180 6.0 6.0 3 4 3vyN= *Q 140 7.0
2 5 24S= v6 110 40 80| 2 5 3NO= +5 -600 4.0 80| 8 14 3v N= *Q 140 7.0
6 1 34S-1 v6 -100 1.0 110(15 7 3NO+1 ¥9 -630 20 100| 2 5 4vyN-1 *] -50 10.0
9 13 3NS-1 *2 -100 10 110 6 1 3NO+2 5 -660 0.0 12.0| 9 13 14 O= vQ -80 12.0
- 11 64| - 11 64| - 11 6.4
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34 4 D64 Basta kontrakt 35 4 EKD93 Basta kontrakt 36 4982 Basta kontrakt
Ost v Kn2 5¢v O =-450 Syd v 965 4¢ V =-130 Vast vE84 3a4 V =-140
NS ¢ 10984 oV ¢854 Alla ¢ 972
#K1052 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT «KD54 & ¢ v aN
497 «E10853 N3 4234 4Kn876 44 N33575 4 EK « DKn754 N476 44
v EK109763 v- S$33233 vK1084 vD7 S$33575 v 1062 v DKn5 S476 44
¢ 65 ¢ EKKn2 09 9 11109 +6 ¢EKD1032 O 10107 6 7 + K6 ¢E4 096798
*E4 #DKn93 vV 9 9 11109 #E1082 #DKn95 VvV 10107 6 7 #EKn9762 #1083 V96798
& KKn2 41052 + 1063
v D854 v EKn32 v K973
¢+ D73 ¢ Kn97 ¢ DKn10853
*876 »764 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 3NO-1 *8 50 120 00| 3 6 3¢ 0-1 a2 100 120 00| 3 6 5«V-2 vA 200 12.0 0.0
7 2 3vVH2 o7 -200 100 20|10 14 24 S-1 ¢ A -50 100 20| 4 5 3NO-1 +Q 100 80 4.0
3 6 4v0O+1 &5 450 4.0 80| 1 8 34N-2 ¢A -100 80 40| 9 15 3NV-1 5 100 8.0 4.0
4 5 4v V+1 T -450 4.0 80| 9 15 3¢ O+1 T -130 50 7.0|10 14 4+V-1 2 100 80 4.0
9 15 4v V+1 &5 -450 40 80|11 13 3«V+l v3 -130 50 70| 7 2 3&V= 2 -110 4.0 8.0
10 14 4v V+1 8 450 4.0 80| 7 2 20 O+3 a2 -150 2.0 10011 13 24 O+1 v3 -140 2.0 10.0
11 13 4v O+1 &5 450 40 80| 4 5 3NO+1 7 -630 0.0 120| 1 8 3NV= 2 -600 0.0 12.0
- 12 6.7| - 12 6.7 - 12 6.7
37 4 DKn7 Basta kontrakt 38 43 Basta kontrakt 39 4E72 Basta kontrakt
Nord vE92 24 O =-110 Ost v Kn109843 54 OD-1200 Syd vE1097 4v V =-620
NS ¢ 8532 ov ¢ D52 Alla 465
«D65 & ¢ v &N *E87 LIRS #9874 & ¢ v &N
4E9543  4K62 N75457 « EDKNn1097 «K8 N9 1 4 KKn1094 8 N8 3 356
vDKn103 vK54 S75457 v2 v K5 S91 v KKn4 v D86532 S 83356
¢D ¢ KKn964 058886 ¢ Kn743 ¢ EK1096 031 ¢10982 ¢ EKD7 O 5 10108 6
%942 *73 V58886 #105 #9643 Vi3l «D *E5 V 4 9 108 6
+108 46542 4 D653
v 876 vED76 v-
¢ E107 +8 ¢ Kn43
#EKKn108 #KDKn2 #KKn10632
Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res
4 7 INN+1 42 120 120 00|10 1 5¢vDN= ¢A 650 120 00| 5 6 4¢vDO-1 3 200 12.0 0.0
10 1 24S-= +Q 90 90 30| 5 6 4y N+l +A 450 80 40| 2 9 4v 0= a5 -620 5.0 7.0
12 14 INN= +6 90 90 3.0(11 15 4v N+1 ¢3 450 80 40| 4 7 4v 0= *8 -620 5.0 7.0
2 9 26 V= &5 110 5.0 7.0|12 14 4y N+1  +A 450 80 40| 8 3 4v 0= 46 -620 5.0 7.0
11 15 24 O= 3 -110 50 70| 2 9 44DV-1 v) 200 40 80|10 1 4v0O= +3 -620 5.0 7.0
5 6 24 V+l &5 -140 2.0 100| 8 3 4aV+l o2 -650 2.0 10.0|11 15 4v O= v3 -620 5.0 7.0
8 3 24V+2 v9 170 0.0 120| 4 7 44DV+1l vJ 990 0.0 12012 14 4vO= 45 -620 50 7.0
- 13 63| - 13 63| - 13 6.3
40 «E106 Basta kontrakt 41 # 963 Basta kontrakt 42 ~E84 Basta kontrakt
Vast v EKKn2 5# V D -2 300 Nord v DKn952 54 O =-650 Ost v KKn7532 4v S =620
Ingen + K643 ov + KD2 Alla .-
+108 & ¢ #52 & ¢ v &N #ED42 & ¢ v &N
454 a K2 N 4 5 « EKD542 «Kn108 N85825 # 963 « DKn107 N 6 8 108 8
v 965 vD4 S 45 v 1087 vE6 S858 25 vE106 ¥D S 6 8 108 8
¢ E82 ¢ DKn97 097 ¢E ¢Kn98543 O 3 7 4 117 ¢ D92 ¢ E843 06 4154
#KKn652 #ED943 Vo7 *1074 #Kn3 V374117 #K1065 #Kn983 V65254
& DKn9873 a7 4 K52
v 10873 v K43 v 984
¢ 105 + 1076 ¢ KKn10765
&7 #EKD986 &7
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 1 34 S+1 #K 170 120 00| 6 7 44S- ¢ A 50 11.0 10| 5 8 5¢vN-= a7 650 110 1.0
5 8 34S= *6 140 80 4.0(13 15 4v N-1 s] 50 11.0 10| 6 7 4y N+1 4 650 110 1.0
11 2 24 N+1  vJ 140 80 40| 3 10 34 V= vQ -140 6.0 6.0| 9 4 4¢vyN= +Q 620 50 7.0
13 15 34 S= *2 140 80 40| 5 8 3aV= #5 -140 6.0 6.0|11 2 4y N-= +Q 620 50 7.0
3 10 44V-1 vA 50 40 80|12 1 24V+1l &5 -140 6.0 6.0|12 1 4vyN-= +Q 620 50 7.0
6 7 44 S-1 &5 -50 2.0 100| 9 4 5v N-3 a) -150 2.0 10.0|13 15 4v N= +Q 620 50 7.0
9 4 3#0-= *T -110 0.0 12011 2 34 0+1 v3 -170 0.0 120| 3 10 4v N-1 +Q -100 0.0 12.0
- 14 57| - 14 57| - 14 5.7
43 .- Basta kontrakt 44 aE2 Basta kontrakt 45 « K9 Basta kontrakt
Syd v KKn754 34 VD-1100 Vast v 9854 2# N =90 Nord v Kn2 7NT N =2220
Ingen + EK873 NS 4976 Alla + ED976
#EK3 & ¢ v & NT *E1074 & ¢ v & NT *E754 * N
+E 4KKn109754 N 7 9 8 5 7 4 K64 + 1085 N86 677 4742 D5 N 1113
vED1063 v8 S$79857 v K10 v DKn763 S876 77 vKD108 976543 S 1113
+ D96 ¢104 06 4575 ¢ EDKNn108 +¢ 54 056756 +108 ¢ Kn54 0 2
#Kn1096 D52 V64586€6 #852 #DKn3 V56756 #Kn1093 #D2 VvV 2
« D8632 « DKn973 « EKn10863
v 92 vE2 vE
¢ Kn52 ¢ K32 ¢ K32
»874 »K96 »K86
Par  Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res
10 5 3v V-3 ¢ A 150 20 00(14 1 1aS+1 vK 110 20 0.0(12 3 64S+1 vK 1460 0.0
4 11 34 O0-2 2 100 70 50| 6 9 3¢V-2 & A 100 70 50(13 2 3NN+4 v4 720 2.0
6 9 44 O-2 +J 100 70 50| 7 8 INV-2 4 A 100 70 50| 4 11 44 S+3 vK 710 8.0
7 8 340-2 2 100 70 5.0(12 3 INV-2 LYN 100 70 50| 6 9 44 S+3 T 710 8.0
14 1 34 0-2 ¢J 100 70 50(13 2 INV-2 aA 100 70 50| 7 8 44 S+3 &9 710 8.0
13 2 24 0-1 *4 50 20 10.0| 4 11 1 S= vK 80 20 10.0|{10 5 44 S+3 &J 710 8.0
12 3 24 0= 2 -110 0.0 120|10 5 INV- 4 A 50 0.0 120|114 1 44 S+3 vT 710 8.0
- 15 57| - 15 57| - 15 5.7
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